

---

## **В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту смерти подростка**

4 июля 2014 года на одной из улиц в городе Прокопьевске обнаружено тело 16-летнего подростка без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка. По предварительным данным, потерпевший попросил друга купить ему баллончик с газом для бытовых приборов. После чего на улице стал дышать им. От газа ему стало плохо и он упал. Второй подросток побежал за «скорой помощью». Потерпевший скончался до прибытия медицинских работников. Подросток ранее состоял на учете в наркологическом диспансере, родители занимались его лечением. Необходимо заметить, что это уже 4 случая, когда подростки получают тяжелые отравления, вплоть до летального исхода, дыша газом. В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, причина смерти потерпевшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837577>